

Bowers & Wilkins

Bowers & Wilkins Px8

– фантастическое звучание и бесподобный комфорт

В журнале «Digital Trends» (November 1, 2022, <https://www.digitaltrends.com/home-theater/bowers-and-wilkins-px8-review/>) опубликован обзор «Bowers & Wilkins Px8 review: pure headphone luxury» – «Наушники Bowers & Wilkins Px8 – чистая роскошь». Автор статьи Simon Cohen высоко оценил их конструкцию и звук, и выдал «Рекомендацию» – «Digital Trends Recommended Product»!



По результатам тестирования он пришел к следующим выводам:

«Наушники Bowers & Wilkins Px8 выдают фантастическое по качеству звучание и обеспечивают бесподобный комфорт в тщательной и привлекательной отделке.»

ЗА: красивая конструкция и превосходная отделка, невероятный комфорт, великолепное качество звука, достойное шумоподавление.

«Послушайте, я согласен с вами. 699 долларов — да ладно, кого я обманываю, 700 долларов — это слишком много за пару беспроводных наушников, даже если это Px8, новый флагман линейки персонального аудио Bowers & Wilkins. Дело в том, что как только вы начинаете подниматься выше 400 долларов, улучшения качества звука начинают сходиться на нет, и все больше внимания

уделяется дизайну, материалам и — в некотором смысле — всей «премиальности» звучания».

«Но если это то, что вы ищете — беспроводные наушники, которые олицетворяют изысканность, высокое качество звука и класс, — Bowers & Wilkins Px8 окружит вас роскошью.»

КАЧЕСТВО ЗВУКА

«Куда бы вы ни пошли, вы будете наслаждаться превосходным звуком — Px8 звучит великолепно. Четкость в сочетании с точностью – вот главная тема, и эти

наушники обеспечивают это на всех частотах, помещая вас в центр открытой и захватывающей звуковой сцены. Вынув их из коробки я обнаружил, что мне хочется немного больше напора – как на верхах, так и на низах. Но лишь несколько настроек ползунков низких и высоких частот в приложении Bowers & Wilkins Music – это все, что мне было нужно, чтобы найти свой любимый характер звука».

«Возможно, вам интересно, превосходят ли Px8 более доступные Px7 S2 — в конце концов, они очень похожи. Это справедливый вопрос, особенно с учетом усилий, которые, по словам Bowers & Wilkins, были вложены в Px8 за счет включения недавно разработанных 40-мм карбоновых диффузоров, соединенных с магнитной системой и звуковой катушкой, разработанными специально для этих наушников».

«Вердикт? У меня есть хорошие новости и плохие новости. Плюсы: Px8, без сомнения, являются самыми хорошо звучащими моделями Bowers & Wilkins, которые вы можете купить. Минус (или, может быть, и плюс тоже?): улучшения по сравнению с Px7 S2 незначительны. Мне пришлось потратить много времени на каждую из моделей, уделяя очень пристальное внимание тому, как они отображаются различные треки, чтобы выяснить, в чем же заключаются эти улучшения».

«Установив Px7 S2 и Px8 на одинаковую громкость 60% и



одинаковые настройки низких и высоких частот, я переключался между ними в течение моих любимых тестовых треков и списка воспроизведения, предоставленного в приложении Bowers & Wilkins Music. Px8 немного четче, благодаря верхним регистрам, их звуковая сцена тоже немного более четкая, и есть небольшое улучшение в том, насколько открыто они звучат. Я предполагаю, что большинство людей обратят внимание на басы Px8 — они более упругие и звучные».

«Но не стоит приступать к непосредственному прослушиванию и ожидать, что эти улучшения сами бросятся вам в глаза. На самом деле, только после того, как я использовал цифровое подключение через USB-C к компьютеру, я по-настоящему начал ценить то, что предлагает Px8. Если вы слушаете их время от времени (и по беспроводной сети) — скажем, во время поездки на работу, — есть реальная вероятность, что вы вообще не сможете услышать эти улучшения».

«Предполагается, что эти карбоновые драйверы отличаются сверхнизким уровнем искажений, но я установил оба наушника на уровень громкости, который был совершенно болезненным и который я никому не могу рекомендовать дольше, чем на несколько секунд. Будь я проклят, если я смогу услышать больше искажений на Px7 S2, чем на Px8, даже когда Wolf Alice исполнила The Last Man On Earth, трек, который содержит комбинацию парящего женского вокала и мощных инструментов — и который обычно раскрывает эти нюансы».

«С одной стороны, это не то, чего можно было бы ожидать от наушников, которые стоят на 75% дороже своих собратьев. Но опять же, Px7 S2 — одни из самых хорошо звучащих беспроводных устройств, которые вы можете купить, так что, по крайней мере, то же самое в большей степени относится и к Px8. Px8 превосходны. Но на 75%



лучше? Нет, определенно нет».

КАЧЕСТВО ЗВОНКОВ И ВРЕМЯ АВТОНОМНОЙ РАБОТЫ

«Вы не обнаружите каких-либо существенных улучшений и в качестве телефонных звонков. На самом деле, после прослушивания моих тестовых записей с Px7 S2 и Px8 удивительно, насколько схоже качество голосов. Обе модели обеспечивают одинаковый тип сжатия и искажений при попытке компенсировать конкурирующие громкие звуки, такие как дорожное движение, и обе обеспечивают превосходное качество, когда вы находитесь в тихой обстановке. Другими словами, Px8 будет лучше всего работать в режимах Teams или Zoom или при телефонных звонках в помещении, где вокруг вас не слишком громко. Они будут намного менее эффективны при ходьбе по оживленным улицам с большим движением».

«Время автономной работы Px8 составляет заявленные 30 часов, а в итоге приближается к 28, в зависимости от того, насколько громко вы слушаете и часто ли используете шумоподавление ANC. Если вы беспокоитесь о выносливости, другие беспроводные наушники, возможно, не такие роскошные, как Px8, имеют до 60 часов автономной работы, и они переживут практически все остальное. Тем не менее, если Px8 начнет барахлить, их возвращение к жизни займет всего несколько минут — всего за 15 минут подключения вы получите до семи часов дополнительного времени».

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

«Я все еще думаю, что 699 долларов — это слишком много для беспроводных наушников, даже тех, которые звучат так же хорошо, как Px8. Но Bowers & Wilkins удается оправдать эту цену, поставляя наушники, которые поражают не только ваш слух, но и зрение, и осязание. А для некоторых людей это стоит каждого пенни».

